
Notulen Vergadering van de Wijkraad Waterkwartier d.d. 5 

november 2024 

 
Locatie: de Biezantijn 

 

Aanwezig: Hernany Hernandez (Vz), Gé Vos (Pm), Julie Kil (secr), Rita Kersten (notulist), 

Greet Rijnders, Greet van Brenk, Christien Schattevoet, Jeanne Derks, Antoinette Doesborgh, 

Hans Schuit, Ger van Brenk, Greet van de Brinck, Gonny Schleedoorn, Ger Hesseling, Dick 

de Groot, William Peters, Rob Tromp, Rob Heldens, Marianne Mondria, Ruud Jans, student, 

Hans Kanters. 

 

Afwezig mkg: Anne Stomph, Ger Neijenhuizen, Hans Schuit, Ger van Brenk. 

 

 

1. Opening: De voorzitter opende de vergadering met een welkom aan alle aanwezigen. 

Er zijn vanavond geen wijzigingen in de agenda. 

 

2. Mededelingen: 

 

• Nacht van het Ommetje: De bijeenkomst was een groot succes en werd positief 

geëvalueerd. Het evenement was volledig volgeboekt en zorgde voor veel 

gezelligheid. 

• Aankomende evenementen: Belangrijke datums zoals het Sinterklaasfeest op 17 

november en de Kerstmarkt op 8 december werden bevestigd. 

• Omgevingsfonds Engie: Het fonds is opnieuw gestart met als doel bewoners de 

gelegenheid te bieden hun ideeën en initiatieven voor de wijk in te dienen. Er is 

speciale aandacht gevraagd voor projecten die binnen de vastgestelde cirkel vallen. 

Zie daarvoor de website van Engie. De cirkel is nu nog beperkt namelijk rondom het 

Westerpark. Over een aantal jaren zal het gebied worden uitgebreid. Het indienen van 

aanvragen voor AED-apparaten in de wijk zou een goed idee kunnen zijn. 

• Workshop Omgevingsplan: De gemeente organiseert op 18 november van 19.00 tot 

21.00 uur een workshop over het nieuwe omgevingsplan van Nijmegen. De bedoeling 

is om bewoners te informeren en interactief met hen aan de slag te gaan over de 

nieuwe omgevingswet en de implicaties hiervan. 

De uitnodiging die de wijkraad heeft ontvangen, wordt op de website van de wijkraad 

gezet.  

• Nieuwsbrief over het stationsdistrict: er worden rondleidingen van circa 1,5 uur 

georganiseerd op 22/11 en 24/1. Zie stationsdistrict@nijmegen.nl 

Ook de nieuwsbrief zal op de website van de wijkraad worden gezet. 

• Havens: de bewoners van de woonboten in de Oude Haven hebben overleg gehad met 

de gemeente. Er komt een nieuwe Havenkadeverordening waarvan de tekst voor 

meerdere interpretatie vatbaar is en dus onduidelijk. Dat was een goed overleg, de 

bewoners voelden zich gehoord.  

Ook is aan de orde geweest dat volgens een uitspraak van de rechter die betrekking 

had op de Lindenberghaven er meer wisselplekken moeten zijn. Dat geldt dan dus ook 

voor ’t Meertje en de Oude Haven. 
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3. Notulen vorige vergadering: 

Er zijn een aantal wijzigingen aangebracht, waarna de notulen zijn goedgekeurd: 

-op pagina 2 gaat het om Hans S. 

-Romé is projectcoördinator 

-Ruud Jans was wel aanwezig 

-het activiteitenfonds overlegt niet 4x maar 2x per jaar en daarnaast regelmatig 

anderszins contact met elkaar. 

-de bijlagen die onder 7 worden vermeld, ontbreken nog 

-de datum van de Kerstmarkt is veranderd in 8 december. 

-de kinderbingo is geweest en was een groot succes. 

 

4. Duurzaam wijknetwerk bijeenkomst: bij die bewonersavond (met aanwezigheid 

van Griffioen, de gemeente, Bindkracht 10, Sterker en woningcorporaties) waren circa 

40 bewoners aanwezig dus een goede bezetting. Ook werden er goede ideeën 

geopperd. Er komt mogelijk in december een vervolg.  

De bedoeling van dit duurzaam wijknetwerk is ook dat de professionals en de 

vrijwilligers in de wijk elkaar leren kennen, zodat er kortere lijnen kunnen ontstaan 

wat de kwaliteit van hulpverlening ten goede kan komen aan de hand van meldingen 

van mensen in de wijk. 

  

5. Klankbordgroep Waalfront 30/9/24: de punten die toen namens de wijkraad aan de 

orde zijn gesteld, zouden bekeken worden en een terugkoppeling volgen. Dat is niet 

gebeurd. Dat geeft de indruk dat de wijkraad/omwonenden niet erg serieus worden 

genomen, niet door de aannemer Dura Vermeer maar ook niet door het projectbureau. 

Proactief is men niet en ook communicatief is veel voor verbetering vatbaar. Eer is 

geen aanspreekpunt voor omwonenden. Die moeten overal zelf achteraan gaan. Zo 

heeft Julie heel veel moeite gehad om bij de gemeente aandacht te vragen voor de 

overlast van het heien. Na vele weken eindelijk contact gekregen met een akoestisch 

medewerker van de gemeente. Sindsdien is de overlast geen 90 dB meer maar 75 dB. 

Het is ongelofelijk dat de gemeente vindt dat dit allemaal zo maar kan. Zo lang zoveel 

lawaai en trillingen voor omwonenden. Ook voor de huisartsenpraktijk is het heel erg.  

 

Wellicht dat het helpt om publiciteit te zoeken. 

 

Het heien duurt ontzettend lang en is erg hinderlijk.  

In de afgelopen dagen was ook nog sprake van een geluidslek bij een van de apparaten 

wat in het weekend overlast gaf. Na veel gedoe is een noodnummer achterhaald wat 

gebeld kan worden. 

Op de website van de bouwers is niets te vinden.  

 

Er zou een andere inrit komen voor het bouwverkeer van Dura Vermeer maar dat is 

niet gebeurd, sterker nog er zijn door de gemeente borden geplaatst waar doodleuk 

wordt verwezen naar de oude inrit.   

 

De Vz van de wijkraad zal een mail sturen naar bureau Waalfront om te vragen naar 

de terugkoppeling van door de wijkraad aan de orde gestelde punten.  

 

6. Klankbordgroep Duet 7/10/24: de Vz en secr van de wijkraad zijn naar het overleg 

geweest en hebben het volgende vernomen: 

-de weg daar gaat 2 weken dicht. Op een andere manier is dat niet gemeld; 



-men gaat eerst de parkeergarage maken; 

-het ontwerp van het gebouw is nog niet klaar. Het definitieve ontwerp wordt in 

februari verwacht; 

-gevraagd is om inspraak van bewoners/omwonenden wat ‘groen’ betreft om te 

voorkomen dat ze straks tegen een muur aan zitten te kijken. Daar werd niet erg 

serieus op gereageerd. Het zou wel goed komen. 

 

Met het busverkeer is in het kader van de afsluiting van de weg het nodige mis 

gegaan. Bussen die niet reden terwijl dat niet was aangegeven en ook bussen die 

verkeerd reden. 

 

De bijeenkomst leek weer erg op ‘zenden’ vanuit de gemeente in plaats van het geven 

van inspraak aan burgers waarmee de gemeente aan de slag gaat. Dat is ook namens 

de wijkraad duidelijk gemaakt dat dit de beleving is. Men houdt voor de vorm 

zogenaamde inspraakbijeenkomsten maar van daadwerkelijke inspraak is helemaal 

geen sprake.  

 

De parkeergarage wordt openbaar, net zoals de parkeergarage bij Iris. Er zijn naar 

verwachting te weinig parkeerplekken straks. Er wordt van uit gegaan dat niet alle 

bewoners een auto hebben. Niemand krijgt meer een vaste plek.  

Nu is er al een probleem. Er is veel verkeer in de wijk en er wordt overal, waar het 

gratis is, geparkeerd. Ook onder de Jumbo staat het nu bijna steeds helemaal vol.  

 

7. Update gemeente Nijmegen lopende zaken: de wijkregisseurs hebben zich afgemeld 

voor de vergadering d.m.v. een mail die wordt voorgelezen: ‘Namens ons wijkteam 

wil ik je bij deze laten weten dat wij er niet bij zijn. Er zijn vanuit ons momenteel geen 

brandende zaken die we te delen hadden. We kiezen er dan ook voor om deze week 

onze inzet anders in te vullen. Als er vragen aan ons zijn, weet je ons te vinden.’ 

 

Het is wel jammer dat niet gevraagd is of de wijkraad wellicht wel wat wilde 

bespreken.  

In ieder geval komt aan de orde dat het de laatste tijd flink raak is met vuurwerk, in 

het Westerpark, Vogelpark, Teersplein en ook op andere plekken.  

 

De ernstige overlast op het Teersplein is besproken met jongerenwerk en politie. Men 

vindt dat er meer meldingen nodig zijn voordat er wordt ingegrepen. Dat veroorzaakt 

hilariteit want ze weten dat het erg is daar. Mensen durven vaak niet te melden uit 

angst voor de nare jongens die daar rondhangen.  

 

Greet B. meldt dat zij goed geholpen is met wat zij heeft moeten meemaken. Gelukkig 

is dat nu opgelost.  

 

Het is goed om een mailtje terug te sturen naar de wijkregisseurs. Het kan wel zo zijn 

dat ze zelf niks te melden hebben, maar de wijk heeft misschien wel wat te melden. En 

dat ze, zoals afgesproken, toch minimaal één wijkregisseur per keer laten komen. Er 

zijn maar 7 wijkraadvergaderingen (naast 7 commissievergaderingen) per jaar. De 

afspraak is ook dat als er sprake is van een voorgenomen afmelding, dit tijdig gebeurt 

zodat de wijkraad kan laten weten dat de komst van een of meer wijkregisseurs vanuit 

de buurt wel op prijs wordt gesteld.  

 



De kwestie van de boomwortels die stoeptegels oplichten waar mensen over kunnen 

vallen, is nog steeds niet opgelost. Dit loopt ondertussen al zo’n 1,5 jaar. Ger heeft 

daar opnieuw melding van gemaakt. En die krijgt als antwoord: ‘Goedemiddag 

meneer Van Brenk, mij is gevraagd om een toelichting te geven op de afwijzing van 

uw melding. Bij deze kan de gemeente melden dat de boom gemeentelijk eigendom is. 

Echter het pad is zelf geen gemeentelijk eigendom en waarschijnlijk particulier of 

eigendom van de woningstichting. Omdat het pad geen gemeentelijke eigendom is, 

zult u zelf of de verhuurder de mogelijke risico's aan een verharding weg moeten 

nemen. Wij kunnen wel gratis wortelschermen leveren, maar die zullen vervolgens 

door de eigenaar geplaatst moeten worden.’ 

 

Ger heeft toen gevraagd waar hij terecht kon om te achterhalen wie de eigenaar is van 

het pad waar de boom staat. Daarvoor kon hij, voor € 12,- het kadaster raadplegen. En 

dat stootte Ger helemaal tegen het verkeerde been.  

 

Ger wordt geadviseerd over dit alles een mail te sturen naar 

wijkregisseurwest@nijmegen.nl met het verzoek om de narigheid te verhelpen. Zo 

nodig zal de Vz van de wijkraad er ook een telefoontje aan wijden.  

 

8. Update 7 wijkenoverleg: daar is de wijkraad Waterkwartier samen met Neerbosch 

uitgestapt vanwege de slechte bevindingen van de vertegenwoordigers uit de 

wijkraden die in het overleg hebben gezeten: niet serieus genomen worden. 

Het 7 wijkenoverleg bestaat dus niet meer. De gemeente probeert nu een doorstart te 

maken. Er is een mediator bij betrokken geweest. Het overleg heet nu ‘Luchtkwaliteit 

en Gezondheid’. Onze Vz is wel naar het overleg gegaan om aan te horen wat men te 

zeggen heeft over dit toch wel belangrijke onderwerp, niet om daadwerkelijk te 

participeren omdat dat in het verleden geen zin heeft gehad. De wijkraad gaat geen 

energie meer steken in een zinloze missie. Het vertrouwen is weg en dat hebben we 

ook kenbaar gemaakt. 

De andere wijkraden, Lent, Weurt+, Kinderdorp Neerbosch Oost en Hees, waren ook 

echt scherp in het overleg. Dat viel erg op.  

 

Gesteld werd door de gemeente dat de luchtkwaliteit de afgelopen 10 jaar niet 

verslechterd zou zijn.  

Feit is dat de gemeente zich steeds verschuilt achter de normen van het Nederlandse 

schone luchtakkoord terwijl die normen niet voldoen volgens de WHO en inmiddels 

ook Europese normen.  

 

9. Rondje om vragen te stellen:  

-bij het activiteitenfonds komen nog steeds aanvragen binnen. Volgens Gonny is voor 

Oud West afgesproken dat alle aanvragen voor activiteiten in de wijk via het fonds 

moeten lopen maar nu zou een deel toch via de wijkregisseur sociaal moeten gaan. Dat 

kan dan via de website van de gemeente. Dat is dus niet de afspraak.  

-Ger heeft gevraagd in de bijeenkomst bij de Griffioen of er niet wat meer winkeltjes 

kunnen komen in de wijk. De reactie was dat dat niet meer van deze tijd zou zijn. 

-Er is bij de Honig een winkeltje met allerlei zuivel, groenten, fruit en vlees uit de 

omgeving van Nijmegen. Het assortiment is nog niet heel groot maar je kunt er het 

nodige krijgen.  

-donderdag a.s. vindt een bijeenkomst plaats op initiatief van de stadspartij over het 

vuilnisprobleem dat in vele wijken speelt. Namens de wijkraad zal een mail worden 
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gestuurd voor het maken van een afspraak in onze wijk. 

-Christien meldt dat zij er de volgende keer niet is omdat ze met vakantie gaat. 

-Marianne vertelt dat er een nieuw project is gestart. Wijkverkenners gaan 

in een aantal wijken langs de deur om te vragen of er problemen zijn en zo ja welke. 

Daarvan wordt een inventarisatie gemaakt die wordt teruggekoppeld aan de 

professionals in de wijk in de hoop dat er enige verbetering komt. Hoe dan, is de 

vraag? 

In de Wolfskuil is het project al afgerond. Het belangrijkste daar was het ontbreken 

van het gevoel van veiligheid in de wijk.  

-er wordt een nieuwjaarsvrijwilligersavond georganiseerd samen met de Wolfskuil. De 

locatie wordt nog gezocht: de Industrie, Plan A of de Achtertuin.  

 

Sluiting: 

De voorzitter sluit de vergadering af en wijst op de volgende vergadering op 17 december, 

waarbij verdere updates en voortgang zullen worden besproken. 

 

 
 


